

昆明三中空港实验学校

强质量 重特色 铸造名校教育品牌

昆明三中空港实验学校是昆明三中教育集团所属的一所寄宿制、封闭式管理的现代化完全中学。学校教育教学设施按云南省一级完中的标准配备,实行全寄宿制封闭式管理,有独具特色的养成教育管理体系和“三主课堂”理念下问题引导教学“138”高效生态课堂教学模式。

学校现有35个教学班,在校学生1800余名,专任教师107人。学校常规管理规范与昆明三中保持高度一致,秉承“琢玉成器,修己安人”的校训,全面落实“博学精进,格物致知”办学理念,鼓励学生既“志存高远”,又“脚踏实地”,努力打造“书香校园”“艺术校园”“文明校园”,全力培养学生自我管理、自主学习的能力。

昆三中空港实验学校依托昆明三中优质教育资源,传承三中的百年名校风范,以“为学生的终身发展奠基”为使命,以“传承中国优秀传统文化”彰显办学特色,确立了“以特色铸就卓越品牌,用文化引领内涵发展”的办学目标,开创了一条“质量立校、特色兴校、文化强校”的高品质办学之路。

2022年秋季高一招生

招生计划:计划招收新高一学生380名(含艺术体育特长生50名),其中,昆明市学考网志愿填报线上录取280名,自主招生录取100名(含其他州市30名)。

招生程序:

(1)昆明市学考网线上录取。志愿填报代码:0424。我校为昆明市第三批次录取学校,只录取第一志愿的考生。凡中考分数在430分以上的考生,第三批第一志愿均可填报我校;艺术体育特长生凡第三批次第一志愿填报我校、报名参加我校6月28日的特长测试合格、中考分数达430分以上者,我校保证录取。

(2)自主招生录取。优先录取“唯一志愿填报我校”、线上排位未被录取的考生及中考总分460分以上、线上录取状态为“等待”的考生。530分及以上学费全免,510至529分学费优惠。家长及考生需及时到昆三中空港实验学校招生办报名,先到先录,额满为止。需提交材料:准考证、身份证、成绩单、通知单。

咨询电话:

0871-67187688(招生办)

15367771108(周老师)

18288298627(蒋老师)

学校网址:www.kgsyxx.com

学校地址:昆明市官渡区大板桥工业园区文博路890号



学校微信公众号



2021年,学校被云南省楹联家协会确定为首个中小学“楹联教育基地”,荣获昆明市民办中小学“优秀学校”称号,昆明市教体局“6T”食堂管理示范学校,官渡区文明校园,官渡区语言文字规范化示范学校,昆明市语言文字规范化达标学校,官渡区心理健康教育示范学校,官渡区优秀基层党支部等荣誉称号。

2021年,学校教师共56人次获得国家级、省级、市区级各类奖励、表彰和荣誉称号;学校学生共132人次获得国家级、省级、市区级各类比赛名次、表彰和荣誉称号。

“不比生源比干劲,不比名气比质量。”学校校长周芝连说,今后,昆明三中空港实验学校将继续坚持“让强者更强,后进者更优”的教育教学宗旨,续写教育辉煌,让更多的学子实现考高分、进名校的梦想。

“传统文化”铸就学校特色

古树葱茏,竹木苍翠。漫步三中空港校园,扑面而来的是浓厚的文化气息,沁人心脾的是宁静的儒雅之韵。学校倾以人文浇灌,将校园环境建设与文化建设高度融合,营造出立体的传统文化氛围。这里的一草一木、一景一物都在无声地诉说着“以文化人、以文育人”的理念,让师生徜徉在校园的每一处都能感受到传统文化的滋养。

深厚的校园文化底蕴,成为推动学校发展的巨大潜能。学校以营造“底蕴深厚、内涵丰富、特色鲜明、品

味高雅”的校园文化氛围为目标,以打造“书香校园,魅力空港”为追求,不仅将诗词楹联与课堂教学有机结合,每学期还结合传统节日开展征联系列活动,丰富学生的文化精神生活。校园里处处可以品味到诗词楹联的清香雅致,时时可以看到师生书法的个性张扬。这些师生原创诗词楹联、书法作品既是学校教育教学成果的展示,更内蕴着学校的文化内涵和精神传承,彰显着学校的人文精神和育人功能。

优质师资筑就学生成才摇篮

昆明三中空港实验学校走精品教育之路,实施人才强校战略,依托名师办名校,全力加强高素质专业化教师队伍建设。目前,学校汇聚了一支德才兼备、素质精良的教师队伍。所有教师均为本科及以上学历,其中有国内名牌大学毕业的本科和硕士生27名。这支教师队伍曾培养出多名考入名校的学生。

建校之初,学校与昆明三中本部就实现了学校的优势互补和教育教学资源共享,努力做到和三中本部教育教学的一体化,让每一位学生都能享受到原汁原味的名校优质教育。各级专家来校指导并参与教学研究,提高了教师队

伍的教学科研能力,有力推动了学校办学水平的提升。

周芝连一直认为:校长的一项重要工作就是鼓励教师进行教育科学研究,并创造条件支持教师进行研究:研究学生,研究教学内容,研究教学方法;研究家长,研究社会舆情,研究时代趋势;也研究教师自己——自我反思。有研究才有探索,有探索才有创新,有创新才有超越。专业水平的不断提高是教师发展的内在动力。教师,传道授业解惑,教书育人的同时还需要不断学习、完善自我,才能一直胜任这个角色。

真诚服务打造“四好校园”

昆明三中空港实验学校秉着“办真教育,育真人才”的宗旨,以“为家长解忧,让学生成才”为目标,努力践行“教育就是服务”“陪伴是最好的教育”等理念。注重德育工作的针对性和实效性,注重校园文化建设,注重对学生的一日常规的管理,注重对学生的养成教育、行为习惯教育、学习习惯教育、安全教育、感恩教育。大力创建书香校园、艺术校园、文明校园、平安校园、和谐校园。杜绝学生校内使用手机。时刻警醒学生遵规守纪,加强修养。全体教师坚持每天做到“三个一”,即每天找一个学生谈次话,每天给学生一个微笑,每天给学生一句鼓励性的话语。学生宿舍管理,建立专职生活老师负责制和班主任查寝制度、行政值日、教师值班制度。

与学校厚重的校园文化、雄厚的教育资源相适应的,是独具特色的德育管理工作。分管德育的副校长杨翠元介绍,学校坚持“修身为本,立德树人”的育人方针,以学生养成教育为核心,通过“三二三三文卫安”(两睡、两起、两会,三餐、三操、三课,文明,卫生,安全)一日常规,以“五会1000分修炼”为抓手,着重培养学生自我管理、自主学习能力,使学生养成良好的行为习惯和健

康的个性品质,引导学生从“扣好人生第一粒扣子”开始,走好成长过程的每一步。

学校注重学生的个性发展与终身发展,把社团活动作为校园文化建设学生成综合素质拓展的重要载体,成立了以国学诗词联社、文学社、书法社、美术社、动漫社、播音主持社等为骨干社团的21个学生社团;每年举办为期一个月的集“诗联、书画、文艺、体育、科技”于一体的文体艺术科技节,激发学生的兴趣,发掘自身潜力,为学生才艺展示搭建平台。

学校拥有300米跑道的运动场一个,高标准规范化师生餐厅2栋,设施齐全的学生公寓3栋,全部学生均可住校,24小时供应热水。教学楼两栋均配备现代化多媒体教学设备,拥有功能完备的理化生实验室、音乐室、美术室、舞蹈室、计算机室、图书阅览室等功能室。

“学校为学生创设‘四好校园’:吃得好——生命第一,睡得好——健康第一,玩得好——快乐第一,学得好——成长第一。”副校长周芝连自豪地说:“自学校办学以来,没有发生一起安全责任事故,是学生安心、家长省心、社会放心的‘三心校园’。”